DIO PRIME

L]
L]
PRODUTOL HOMOLDGADOL

@ ANATEL

7 /SNANN NN

)

B o e e e e

/ONNINIWNY

\ <V
20
DN
’ @

ZANNNNNNNN/AY4

\\\\

/ s DD e P ety

/L SNNNNNNKY,

SSISSISRY
/e

VANSSSSSY
/e

NANNANNANNY

SNNISSXY/

Parabéns, vocé aca

ba de adquirir um produto com oselo de qualidade Think Technology.

_prime_rev02

manual_dio

1 Brasileira




— MANUAL

&) incisira Brasileira

Componentes do kit de instalagao:

ITEM QTD.
Abracadeira de Nylon 3,5 X 150mm Branca 02
Abracadeira de Nylon 2,5 X 100mm Branca 12
Abracadeira de Nylon 7 X 200mm Preta 04
Fita auto Fusédo 3M Largura 19mm ( pedaco de 10cm) 01
Parafuso Philips Cabeca Panela M5 x 15 08
Porca Gaiola M5 08
Arruela M5 08
Velcro dupla face preto Largura (pedaco de 15cm) 06
Fixador do elemento tracdo 02
Porca sextavada M5 04
Parafuso Philips cabeca panela M5 x 10 04
Tubetes 60mm (* quantidade variavel com nimero de adaptadores 48,72 e 144)
* Envio somente quando solicitado, verificar pedido de venda. 1447
Guia de Rota em acrilico ( Painel frontal ) 01
Tubo espiral ¥2” preto ( pedago 50cm) 01

Preparagao dos cabos para instalagao:
Instalagao de cabos nao conectorizado :
Ap0s instalagao do DIO no gabinete, vocé deve seguir os passos abaixo:

» Decape 4 metros de cabo optico;

» Passe fita de auto-fusao no cabo e no inicio do tubo loose ;

* Deixe o elemento de tragao com um comprimento de 4cm;

* Remova lm do tubo loose no momento da instalagao do cartao;

Ancoragem

Fita de auto-fuséo 4cm
Fibra

6 CABO
Tubo loose »‘
3 metros

4 metros




DIO PRIME

@ ndisiria Brasileira

dos:

rZa

Entrada de cabos nao conecto

Insira os cabos na parte traseira do DIO, realize a ancoragem dos cabos com as

abragadeiras de nylon 7 x 200mm e faga a fixagao do elemento de tragao.

o

3

O

@

=2 )]

Ey:

S0

m.m5 @
g S= 0
° 8y

S0

X350

L oa




| MANUAL

@ DIO PRIME

&) incisira Brasileira

Nota:

Para fixar os cabos acima de 13mm, siga os seguintes passos:

* Realize a acomodagao dos tubos loose dentro do tubo espiral.

* Fixe o tubo espiral no corpo do Cabo usando fita de auto fusao.

« Fixe o tubo espiral no guia de cabos do rack e na bandeja de acomodagao do

DIO usando abragadeiras de nylon de 3,5 x 150 mm.

Fita + cabo
Tubo espiral




SN MANUAL
DIO PRIME

Ap0s fixar o elemento de tragao, é necessario remover o painel guia de rotas e os
12 cartoes do DIO. Em seguida, passe os tubos loose por dentro do chassi do DIO,
conduzindo-os até a mesa de trabalho onde serao realizadas as fusdes das fibras

nos cartoes, remova 1 m do tubo loose para acomodacgao das fibras na bandeja de
fusao.

@ ndisiria Brasileira

Nota:

Certifique-se de colocar uma fita isolante na ponta dos tubos loose antes de
prendé-los a bandeja para uma fixagao adequada, utilize as cintas de nylon de 2,5 x
100mm para ancorar o tubo loose na bandeja de fusao.

ARRRRRRRR R

ApOos realizar todas as fusdes nos cartoes, vocé deve recuar todos os tubos loose
para parte traseira do DIO e fixar os cartoes da esquerda para direita observando
a sequencia dos tubos loose.

Pég. 05




ﬂ

DIO PRIME

@ ndisiria Brasileira

Realize a acomodagao dos tubos loose na bandeja e utilize o velcro para fixa-los.
ApOs a fixagao dos tubos, retorne a bandeja a posigao fechada.

p— o —— ngﬁ

=
o

—

—

o [ em—]

ACOMODAGAO DO TUBO LOOSE
H H H (PRENDER COM VELCRO) H H H

H@H@H%D@H@H@Hlﬂ@ﬁ@%ﬂi

Posicione o painel guia de rotas na parte frontal do DIO e fixe-o nos suportes
laterais, apertando os parafusos correspondentes.
Coloque a tampa traseira fixando na gaveta do tubo loose.

Obs.:
Para anotagdes no guia de ROTA, utilizar caneta permanente preta.

Pég. 06



